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Πανηγύρισε το Επισκοπικό παρεκκλήσι του 
Αγίου Τίτου στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό και τον Όρθρο και τέλεσε 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στο Επισκοπικό Παρεκκλήσιο του 
Αγίου Αποστόλου Τίτου, εντός του Επισκοπείου της Ιεράς Μητροπόλεως
το απόγευμα της Πέμπτης, 24ης Αυγούστου 2023, παραμονής της Εορτής 
του Αγίου ενδόξου και πανευφήμου Αποστόλου Τίτου, Πρώτου Επισκόπου 
Κρήτης.
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Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος 
Ευάγγελος Δερμιτζάκης, Εφημέριος του Ιερού Προσκυνηματικού Ναού του Αγίου 
Παντελεήμονος Επισκοπείου, ο Αιδεσιμολ. Πρεσβύτερος Παύλος Πετίτ, κληρικός 
της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, ο οποίος είναι αποσπασμένος 
στην Ιερά Μητρόπολη Μεξικού και υπηρετεί στην Αϊτή, και ο Αιδεσιμολ. 
Πρεσβύτερος Σέργιος Παλάτνικοφ, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Πισιδίας, ο 
οποίος φιλοξενείται στην Ιερά Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου την περίοδο 
αυτή.



Συμπροσευχήθηκαν ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-
Μπαλή, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Παρθένιος Καλυβιανάκης, και άλλοι κληρικοί της 
Ιεράς Μητροπόλεως.



Παρέστησαν πιστοί του τόπου, μεταξύ των οποίων και ο Αστυνομικός Διευθυντής 
Νομού Ρεθύμνης, Ταξίαρχος κ. Εμμανουήλ Παπαδάκης.



Ο Σεβασμιώτατος, στη σύντομη προσλαλιά του, προ της απολύσεως της Θείας 
Λειτουργίας, τόνισε ότι σήμερα γιορτάζει «το σπίτι μας», ολόκληρη η Εκκλησία 
της Κρήτης, της οποίας Πάτρωνας είναι ο Άγιος Απόστολος Τίτος, καθώς και το 
σπίτι μας κυριολεκτικώς, το Επισκοπείο της Ιεράς Μητροπόλεως, το Παρεκκλήσιο 
του οποίου είναι αφιερωμένο στο μεγάλο αυτό Άγιο της Εκκλησίας και 
Πρωτεπίσκοπο της  Κρήτης.



Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους τους ανθρώπους να είμαστε πιστοί και 
συνεπείς στην αποστολή, στο καθήκον και στο έργο μας και πιστοί στην 
υγιαίνουσα διδασκαλία, την οποία ο Απόστολος Παύλος παρήγγειλε στον Απόστολο 
Τίτο να καλλιεργήσει και να διδάξει στη Μεγαλόνησο Κρήτη.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας προσφέρθηκε κέρασμα προς όλους, στους 
χώρους του Επισκοπείου.

Περισσότερες φωτογραφίες:











 














